

# 公司领导参加基层单位“对标再出发、改革再深化”学习研讨活动

7月11日,公司党委书记、董事长翟保金参加矿业分公司党委“对标再出发、改革再深化”第二次学习研讨活动,并提出具体要求。矿业公司领导班子成员、铜绿山矿班子成员、各矿山党政负责人、总部部室副科职(同层级)及以上人员参加。

参会人员集中学习了《关于支持鼓励“双百企业”进一步加大改革创新力度有关事项的通知》《中国有色集团矿业有限公司关于全面深化改革的指导意见》《国务院国资委关于以管资本为主加快国有资产监管职能转变的实施意见》和集团公司党委书记、董事长王彤宙到公司调研时的讲话。矿业分公司、铜绿山矿领导班子成员围绕主题发言,谈对改革的思路和措施。

翟保金指出,三年国企改革攻坚,要从职工期盼和意见来理解改革再深化的必要性,反思过去对标存在的问题,找出与先进企业的差距。关键是要转变思想观念,分析透深层次问题。矿业分公司要在对标中把难点、堵点、痛点理出来、摆出来,进行深度思考。要根据职级的不同要求进行考核,要深度思考人事制度改革,形成有深度和力度的方案。要提高站位,放宽视野,打造海外维修中心。翟保金要求,学习研讨要避免形式主义,以命题作文的形式去思考,确保学习研讨的质量和效果。

(梅晓艳 许宁超) 改革方向和路径,推进高质量发展。(鲁方昆)

## 又讯:

7月11日,公司党委副书记、总经理王焱参加冶炼厂机关第二党支部“对标再出发、改革再深化”研讨活动,就学习研讨活动提出要求。

与会人员集中学习了集团公司党委书记、董事长王彤宙到公司调研时的讲话精神和《关于支持鼓励“双百企业”进一步加大改革创新力度有关事项的通知》《中国有色集团矿业有限公司关于全面深化改革的指导意见》《国务院国资委关于以管资本为主加快国有资产监管职能转变的实施意见》等文件,听取了该厂部分班子成员关于治化产业链外部业务整合及内部三项制度改革的研讨意见。

王焱结合学习研讨内容,引经据典,讲解了改革的意义和目的。王焱指出,对标是手段,改革是根本,公司改革是广泛听取各单位意见的基础上进行顶层设计,制定改革方案。冶炼厂要提高思想站位,解放思想,实事求是,找准改革的结合点和突破口。冶炼厂班子成员要深入学习关于改革的讲话和文件精神,系统学习改革的“政策包”和“工具箱”,开好务虚会,坚定改革的信心和决心,找准

## 又讯:

7月11日,公司纪委书记丁建林参加设研公司设计咨询党支部、地勘测绘党支部“对标再出发、改革再深化”学习研讨活动。设研公司部分班子成员、设计咨询、地勘测绘事业部副科职以上人员参加活动。

大家认真学习了《关于支持鼓励“双百企业”进一步加大改革创新力度有关事项的通知》《中国有色集团矿业有限公司关于全面深化改革的指导意见》《国务院国资委关于以管资本为主加快国有资产监管职能转变的实施意见》,以及集团公司党委书记、董事长王彤宙到公司调研时的讲话。针对学习内容,围绕“如何完善员工激励机制,提高工作积极性”主题开展了讨论。

丁建林对设研公司“对标再出发、改革再深化”工作提出要求,一是要精准归纳学习研讨的意见,形成最符合设研公司发展实际的整体对标方案。二是要切实按照公司的总体部署,深化内部用人制度,坚持人员能进能出,干部能上能下,职工收入能增能减。(刘欣杰)

# 省应急管理厅督导执法组到赤马山矿区检查指导防汛工作

7月14日,湖北省应急管理厅安全生产基础处处长刘友清一行来到赤马山矿区,现场指导防汛工作,并就非煤矿山地质灾害防治、尾矿库安全度汛和防汛物资储备等情况进行督导检查。

督导执法组检查了该处领导班子和人员汛期值班值守、巡查抢险情况,仔细了解了调度室井下监控运行和防汛排水情况,并在矿区地质灾害和尾矿库现场,对地表塌陷区的排洪设施、尾矿库防汛等进行

了检查。

刘友清对赤马山防汛工作提出了指导性的意见和要求。他指出,赤马山作为停产留守单位,一定要把职工的人身安全放在首位,在井下水情不稳定的情况下,合理安排水泵抽升加速排水,以严谨细致的工作确保矿区安全度汛。

黄石市以及阳新县应急管理局负责人参加防汛督导检查。

(李煌 李军)

# 市应急管理局领导到公司丰山尾矿库检查防汛工作

7月15日,黄石市应急管理局党组书记、局长秦永宏到公司丰山尾矿库下游江堤检查防汛工作。公司副总经理王勇、张叙鹏以及矿业分公司、丰山铜矿负责人陪同检查。

秦永宏一行实地查看了解江堤汛情水势、人员值守巡查、突发险情防控以及构筑坝堤挡水坝等防汛工作情况,对公司广大干部职工牢固树立“防大汛”的思想、发扬98抗洪精神,公司主要领导驻守阵地,靠前指

挥以及公司抽调各单位、总部机关精兵强将驰援丰山保卫长江大堤安全度汛所做的工作表示充分肯定,他要求:一是要加强江堤巡坝和管涌检查,思想意识上一刻也不能松懈;二是要加强企地联合抗洪防汛,众志成城,消除安全隐患与险情,确保人民生命财产安全;三是要提高警惕,确保防汛人员的人身安全。

(刘鑫涛 徐漫)

编者按:

7月12日,习近平总书记对进一步做好防汛救灾工作作出重要指示,强调各级党组织和政府要压实责任、勇于担当,各级领导干部要深入一线、靠前指挥,组织广大干部职工群众,采取更加有力有效的措施,切实做好监测预警、堤库排查、应急处置、受灾群众安置等工作,全力抢险救援,尽最大努力保障人民群众生命财产安全。

汛情是命令,防汛是责任。今年入梅以来,湖北省黄石市出现多轮强降雨过程,防汛抗洪形势严峻。公司上下闻“汛”而动,在一处处防汛大堤上,在一座座矿山井下,在一个个生产厂区里,公司干部职工众志成城,他们驻堤巡防,日夜奋战、他们守江堤、查管涌、防渗漏、装沙袋、送物资、清渍水、保生产……一幕幕携手战斗的感人场景在汛情中上演,令人动容,筑起了一道冲不垮的“精神长城”。

## 公司领导到矿山检查指导防汛工作

7月14日至15日,公司董事长、党委书记翟保金到矿业分公司铜山口矿、赤马山矿留守处检查防汛工作时指出,要认真贯彻落实习近平总书记对防汛救灾工作作出重要指示精神,全力抓好安全风险防控各项工作,筑牢企业安全防线。

14日,翟保金到达铜山口矿后,首站来到周家园尾矿库,详细了解尾矿库水位、防汛措施、人员值守等方面情况,接着,翟保金奔赴南部境界优化项目工程施工现场,了解项目建设进度,到露天采场查看采场边坡治理和-46m积水抽排水情况,到铜山口河下游查看河床局部垮塌的治理情况,到选矿车间查看磨浮大班办公室受损情况。

在随后的座谈会上,翟保金听取了铜山口矿防汛及非金属资源利用项目工作汇报后,对该矿防汛工作提出要求:要密切关注天气变化,严格执行汛期现场值守,加强露天、井下、选矿尾矿库等重点区域巡检、监测,加大区域排水,力争将汛情影响降到最低;要加强与市相关部门沟通,做好井下复工的准备工作,分析强降雨对井下生产带来的风险,组织开展拉网式安全排查,采取敲帮问顶等措施,将安全隐患彻底消除;要加快推进南部境界优化项目设计,集中力量办理安评环评,多途径、多渠道解决项目建设相关问题,同时提前熟悉生产工艺流程,打通销售渠道,为后期项目运营打好基础。

15日,在赤马山矿尾矿库,翟保金沿着尾矿库周边地形地貌地质,询问了尾矿库安全监管和治理工作方面情况。翟保金指出,当前黄石地区进入主汛期,降雨量大,尾矿库进入防汛抗洪关键期,安全运行工作责任重大。要认真贯彻落实习近平总书记对防汛救灾工



作出重要指示精神,时刻绷紧防汛安全弦,强化组织领导和责任落实,增加尾矿库巡查人员和巡查频次,做好应急预案,做好安全监管和隐患治理工作,确保尾矿库万无一失。随后,翟保金来到留守处现场,详细了解井下巷道涌水等方面情况后,指出密切监视天气、汛情变化,认真分析巷道涌水带来安全风险,突出抓好工作重点和防范重点,落实各项工作措施,做到排查及时、预防有力,确保职工人身和财产安全。

公司办公室、规划发展部、企业管理部、安全监督管理部、技术创新部,以及铜山口矿、赤马山矿留守处相关负责人参加调研。

(李俊红 汪纯)

## 公司管训班抗洪突击队增援一线



汛情就是命令,抢险就是责任。7月13日,公司党委一声令下,管训班临时党总支、职教中心迅速行动,成立管训班防汛突击队增援一线。

7月14日早晨7点管训班43名学员迅速集结。党总支负责人提出了三点要求:一是保证安全,二是勇敢战斗,三是团队行动。随后,大家整装齐发,马不停蹄奔赴防汛一线。

9点35分,突击队员们赶到阳新县富池上巢段江堤,在现场防汛总指挥安排下,大家立即分组行动,充分发挥团队协作精神,经过7小时的奋力作战,累计装填土袋3000余袋,为防汛保卫家园尽一份自己的力量。

(徐芳玲 张国平 邱志顺 卢卫星)

## 冶炼厂圆满完成驰援丰山尾矿库防汛抢险工作

7月14日,经过2批人员48小时持续接力战斗,冶炼厂圆满完成上巢湖民垸部分堤坝防汛抢险物资保障以及丰山铜矿尾矿库堤脚防护等防汛应急抢险任务,为该尾矿库安全度汛奠定了坚实基础。

连日来,长江水位猛涨,阳新上巢湖民垸堤防多处出现险情,存在溃坝风险,处于堤防内的公司丰山铜矿尾矿库安全受到严重威胁。7月12日下午,接到公司防汛抢险指令后,冶炼厂迅速展开应急动员,从生产一线抽调43名骨干人员组成防汛应急抢险突击队,火速赶赴上巢湖民垸大堤展开防汛抢险工作。突击队员上堤后,日夜不间断作战,抢装、抢堆防汛土袋千余包,队员们累了就靠在土堆旁休息,困了以水泥地为床,打个盹后继续投入战斗,通过顽强奋战,第一阶段抢险工作圆满完成。13日,厂首批应急抢险队员撤出现场,该厂派出第二批共50人赶赴抢险现场接力投入了尾沙坝堤脚防护抢险战斗。队员们争分夺秒,不顾蚊虫叮咬,顶住坝区深夜的寒凉,通宵作业,将宽约720余米的尾沙坝基脚区域的杂草全部清除并进行了彻底清理。第二天,来不及休整的队员在党员骨干的带领下顶着烈日高温进行彩条布铺装作业。经过近7个小时的艰苦战斗,累计铺设彩条布近3万平方米,填压沙袋共10余吨,当日下午4时圆满完成堤基脚防汛抢险任务,较预定计划提前了1天。在防汛现场巡查督导的公司领导,对冶炼厂应急抢险队员的顽强战斗作风和出色表现给予高度赞扬。

(青辰)



## 公司工会装运“爱心包”慰问防汛一线职工

你在前线防大汛,我在后方送“军粮”。7月13日上午,在公司工会一楼职工服务大厅,一群身穿“520”志愿服务红马甲的志愿者们正在紧急分装300份“爱心包”,慰问奋战在矿业分公司丰山铜矿防汛一线的公司各单位职工。

“爱心包”里有八宝粥、面包、驱蚊水等11样物品。志

愿者们分工协作,齐心协力,有的拆箱、有的分装、有的打包。经过一个多小时紧张有序的分装、打包,满载组织关怀的300份“爱心包”的货车驶向丰山铜矿长江富池上巢湖堤防一线。

据悉,当天下午,公司工会又组织志愿者分装350份“爱心包”,随时准备送往防汛一线。

(占亚芬)